

## Pestro delo občinske zveze tabornikov

Sredi oktobra so se sestale komisije občinske zveze tabornikov naše občine. Pregledale so delo po področjih in pripravile gradivo za sejo predsedstva ZTO Ljubljana-Siška. Letošnje taborniško počitniško poletje je bilo posebej zanimivo. Kljub pomanjkanju sredstev, zapoznelim dotacijam ZTKO in znatnemu povišanju cen prehrane, prevozov in drugih stroškov, jim je le uspelo uresničiti načrtani program akcij.

Stalni taborni centri, ki jih urejajo šišenski odredi v Bohinju, Ribnem pri Bledu in v Rovinju, so tudi letos gostili otroke in mladino iz naše občine. Več tisoč nočnin so našli na taborjenjih. Skoraj tisoč večšin so osvojili mladi taborniki in prek 200 zvezd tabornikov. Bogato taborniško življenje je pritegnilo tudi starše otrok, ki so bivali pod šotori. Ob obisku staršev na taborjenju so se slednji neposredno seznanili s taborniško vzgojo v naravi. To pa se odraža tudi na septembrskih akcijah, na katerih je poleg otrok in mladine prisotnih vedno več staršev, ki so jih taborniški mentorji vključili v delo.

Letošnji december bo še posebej zanimiv; odred Dobre volje praznuje 30-letnico ustanovitve, odred Rožnik pa 25. Medvoški taborniki bodo ustanovili samostojno enoto. O imenu še razmišljajo. Decembra bo predvidoma tudi peto tekmovanje v poznavanju taborništva v tradicionalnem KVIZU '84, ki ga pripravljajo klubovci odreda Rožnik. Prav tako bo več oblik vzgoje kadrov. Posebno pozornost bodo posvetili vodnikom, ki bodo že letos sestavili svoj aktiv pod okriljem občinske taborniške organizacije. Tedenske akcije, izleti, tekmovanja po vodih, četah in v odredih pa že itak sodijo v običajne taborniške dejavnosti. Nekateri odredi bodo imeli precej dela z urejanjem svojih prostorov, ki ne ustrezajo mladim. Težave so z ogrevanjem, ker ni sredstev. Sedanji funkcionarji občinske zveze pa pripravljajo predlog malce drugačnega dela bodoče občinske zveze. Funkcionarjem le-te poteče mandat in mlajši klubovci naj bi prevzeli celotno breme dela v občini.

## Novi taborniški znački v Šiški

Vsaka organizacija, društvo ali gibanje ima svoj znak, simbol. Tega nosijo člani na znački ali našitku in drugače. Tudi taborniki ne zaostajajo v tej prvini propagande, ki le predstavlja znak pripadnosti organizaciji, enoti. Odred Rožnik nekako vodi v slovenskem in jugoslovanskem prostoru po številu pa tudi po kakovosti, designu izdanih taborniških značk.



Peto srečanje klubovcev, ki je bilo maja letos, so rožnikovci počastili s prvo jubilejno značko; izšla je ob 25-letnici delovanja odreda. Po tej večbarvni znački na srebrni podlagi je izšla jeseni še zlata značka. Ta znak predstavlja mavrico nad šotorom, znakom tabornikov. Letnici pa pomenita začetek ustanovitve odreda, ki ga letos odred praznuje vse leto. Ta značka je po obliki izvorna in jo zbiralci uvrščajo med najlepše taborniške znake.



Julija pa je odred Rožnik uspelo podaljšati najemno pogodbo za taborni prostor v Rovinju. Ker pa tam šišenski taborniki taborijo že 15 let, so tudi to obletnico počastili z značko, ki je morda še boljša od prejšnje. V sredini sonca je tipi šotor, pod soncem in šotorom pa je stilizirano morje z napisom, čemu je ta znak posvečen. Sonce je rumeno, valovi pa modre barve, vse ostalo pa srebrne ali zlate barve. Izšel je komplet več značk. Avtor obeh značk je rožnikovec dipl. inž. arh. Franci Popek, izdelal pa jih je prav tako član tega odreda Jurij Modic. Značke je moč kupiti.

## Dva zvezka Galebov

Galebi izhajajo več kot deset let, sicer pa šteje glasilo odreda Rožnik že prek dvajset delovnih let. Septembrski in oktobrski zvezek dokazujeta bogato dejavnost med počitnicami. Predvsem prvi zvezek je simpatično branje, saj so ga napisali otroci sami. Kako so doživljali taborjenje, stražo, dežurstvo v kuhinji. Kaj menijo o svojem vodniku... Kaj so delali na akcijah, kako so potovali na izlet črnogorskih tabornikov ob Plavskem jezeru itd.

Drugi zvezek, ki je izšel tudi kot trojna številka zaradi obsežnega gradiva, ki se je nabralo, pa je že bolj strokovno naravnano in prinaša vrsto napotkov za jensko delo vodov. Tudi poročila o taborjenjih z administrativne plati povedo, da so bile izmene finančno na robu uspešnosti. Juljske podražitve so zanihale taborniški proračun in ljubiteljstvo ter navdušenstvo sta bili osnovni prvini, da so lahko izpeljali vse izmene brez beračenja pri občinskem proračunu. Obisk poljskih tabornikov je povsem izpraznil prihranke, prav tako tudi dotacija ZTKO ni zadoščala za postavitev nove zidane latrine, kot to zahteva sanitarna inspekcija v Rovinju. Številne akcije predstavljajo zanimivo branje, predvsem pa izvemo mnogo novega o delu Bratskega odreda JUGOSLAVIJA, ki se je sestel na letni skupščini v Cetinju. Tja so potovali tudi predstavniki slovenskih tabornikov iz naše občine. Prijateljsko srečanje mladine iz vseh republik in pokrajin SFRJ, najboljših enot tabornikov, je bilo ponoven dokaz, da je takih srečanj premalo. Žal je odšla iz Šiške le maloštevilna delegacija. Spet zaradi pomanjkanja sredstev.

Galebi napovedujejo izid nove taborniške pesmarice, ki bo postregla s 400 besedili partizanskih, slovenskih narodnih in jugoslovanskih, planinskih, taborniških in drugih pesmi. To bo prva taborniška pesmarica žepnega formata in bo res primerna tudi za akcije; kar zadeva velikost. Oba zvezka Galebov pa imata standardne rubrike kot npr. zanimivosti, splošne informacije o delu, kronika dogodkov, cenik taborniških potrebščin, zabavne strani idr.



# Razstava »Osvoboditev Ljubljane«

Oddelek ljudske revolucije v Mestnem muzeju Ljubljana (Mestni trg 10, 2. nadstropje, telefon 223-892) pripravlja ob 40-letnici osvoboditve razstavo z delovnim naslovom »Osvoboditev Ljubljane«, ki jo bo odprl 9. maja 1985 v Cankarjevem domu. Razstava bo prikazovala poslednje mesece okupacije, zlasti narodnoosvobodilni boj Ljubljančanov v tem času, zadnje boje in osvoboditev Ljubljane ter življenje Ljubljane do razglasitve republike novembra 1945. Vse Ljubljančane, ki imajo kakršnekoli predmete, dokumente ali slike, ki dokumentirajo dogajanja leta 1945 v Ljubljani, vljudno prosimo, da jih podarijo, posodijo za razstavo, prodajo ali deponirajo v Mestnem muzeju Ljubljana ali mu jih dovolijo fotografirati. V poštev prihajajo predmeti iz vsakdanjega življenja (od obleke do posode), razni osebni in drugi dokumenti, pisma, časniki, letaki, plakati in sploh propagandno gradivo vseh vrst, fotografije oseb in dogodkov, mesta in delov mesta, razglednice, predmeti, ki so povezani z raznimi dogodki in osebami, pa razni deli vojaške opreme (naše in okupatorjeve), značke, star denar, zastave in podobno. Mestni muzej bo o vseh predmetih napravil natančno evidenco, v kateri bo navedel tudi imena oseb, ki mu bodo gradivo posredovale. Delavci imenovanega oddelka so vas na vaš poziv pripravljeno obiskati na domu, lahko pa se oglasite tudi pri Grozdani Miglič, samostojni strokovni delavki za zgodovino delavskega gibanja in NOB, Komite za družbene dejavnosti, Gospodinjstva 4, tel.: 555-021 int. 312.

## Naši odlikovanci

Iskra Avtomatika, tozdr Trzenje  
Slavica Vakselj — red dela s srebrnim vencem

KS Gameljne-Rašica  
Marija Premk — red zaslug za narod s srebrno zvezdo

KS Vižmarje-Brod  
Nataša Remškar — medalja zaslug za narod

### KS Komandanta Staneta

Armando Go'ob — red bratstva in enotnosti s srebrnim vencem

Anton Rakovec — red bratstva in enotnosti s srebrnim vencem

Alojz Ivančič — red dela z zlatim vencem

Stane Rokavec — red dela z zlatim vencem

Vinko Ilenič — red republike z bronastim vencem

Andrej Grželj — red zaslug za narod s srebrno zvezdo

Jože Primc — red zaslug za narod s srebrno zvezdo

Cirila Milnar — red dela s srebrnim vencem

Stane Vlaj — red dela s srebrnim vencem

### KS Hinko Smrekar KS Milan Majcen

Stanislav Kalčevič — red zaslug za narod s srebrno zvezdo

Jože Škala — red dela s srebrnim vencem